
1. mart 2019. Test iz MATEMATIKE Grupa: A

Test iz matematike ima 15 zadataka na dve strane. Svi zadaci imaju samo jedan taqan odgovor i on vredi 2

poena. Pogrexan odgovor ili zaokru�iva�e vixe odgovora donosi 0 poena.

1. Ako je a > 0 i a 6= 1, izraz

(
a−1 + a−2

)0,5 · a1,5

a2 − a0
:

1

(a−1 + a0)0,5

je jednak:

1) a+ 1; 2) a; 3) 1; 4)© 1
a−1 ; 5) a− 1.

2. Jednaqina | x+ 3 | + | x− 2 |= 7:

1) nema rexe�a; 2) ima taqno jedno rexe�e;
3)© ima taqno dva rexe�a; 4) ima taqno tri rexe�a;

5) ima beskonaqno mnogo rexe�a.

3. Tri radnika su imala istu poqetnu platu. Plata prvog radnika je pove�ana za 10%, pa

zatim sma�ena za 10%. Plata drugog radnika je prvo sma�ena za 20%, pa zatim pove�ana

za 20%, dok plata tre�eg radnika nije me�ana. Posle izmena u platama:

1) najve�u platu ima prvi radnik; 2) najve�u platu ima drugi radnik;
3)© najve�u platu ima tre�i radnik; 4) svi radnici imaju istu platu;

5) samo prvi i drugi radnik imaju istu platu.

4. Rexe�a x1 i x2 jednaqine x
2+(m+3)x+1 = 0,m ∈ R, zadovo	avaju nejednakost x21+x22 < 2,

ako i samo ako je:

1) 1 < m < 5; 2)© −5 < m < −1; 3) −7 < m < −2; 4) m < 2; 5) 3 < m < 6.

5. Ako je tg(α+ 30◦) =
√
3
2 , onda je tgα jednako:

1) 1; 2) 2
√
3

3 ; 3)©
√
3
9 ; 4)

√
3
3 ; 5) 5

√
3

3 .

6. Vrednost izraza log 1
2
2−3 log5

√
5 + log49 7

3 je:

1) 1
2 ; 2) 2; 3) 1

3 ; 4) 0; 5)© 3.

7. Rexe�e jednaqine 4x − 16 = 6 · 2x pripada intervalu:

1) (−∞,−2]; 2)© (−2, 4]; 3) (4, 6]; 4) (6, 8]; 5) (8,+∞).
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8. Broj rexe�a jednaqine cos(x+ 15◦) + cos(x− 15◦) = cos 15◦, na intervalu [0, 4π], je:

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4)© 4; 5) 8.

9. Polupreqnik kruga, qije su tangente paralelne prave 3x+ 4y − 12 = 0 i 3x+ 4y + 8 = 0,
je:

1) 1; 2)© 2; 3) 10; 4) 5; 5)
√
5.

10. Ako je f(x) + g(x) = 9x+ 10 i 2f(x)− g(x) = 3x+ 11, onda je f(g(0)) jednako:

1) 7; 2) −1; 3)© 19; 4) 25; 5) 38.

11. Ako sabirci u jednaqini 3 + 6 + 12 + . . .+ x = 189 qine uzastopne qlanove geometrijskog

niza, onda x pripada intervalu:

1) [50, 60); 2) [60, 70); 3) [70, 80); 4) [80, 90); 5)© [90, 100).

12. Prava 2x+ y − 8 = 0 seqe parabolu y2 = 8x u taqkama A i B. Sredixte S du�i AB ima

koordinate:

1) S = (3, 0); 2) S = (2, 4); 3) S = (−2, 5); 4)© S = (5,−2); 5) S = (8,−8).

13. Ako je f(x) =
x+ 1

2x− 1
, onda je f (f(f(f(x)))) jednako:

1)

(
x+ 1

2x− 1

)4

; 2)
x+ 1

2x− 1
; 3)

x

2x− 1
; 4)

3x

2x− 1
; 5)© x.

14. Zbir binomnih koeficijenata racionalnih qlanova u razvoju binoma(
3
√
3 +

1√
7

)6

je:

1) 15; 2)© 2; 3) 32; 4) 64; 5) 21.

15. Zbir prvih jedanaest qlanova aritmetiqkog niza, kod koga je a2 = 8 i a6 = 20, je:

1) 473
2 ; 2)© 220; 3) 308; 4) 440; 5) 200.


